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Ata da Segunda Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 05 de fevereiro de 
2020, às 10h25, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a 
presidência do Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 5 dias de fevereiro de 2020, às 10h25, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da 
Silva, Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite 
(Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José 
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva, Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José 
Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos, e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram ordinariamente para a 2ª 
Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, 
da Décima Sétima Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: Vicente 
Mendes Silva Neto, Presidente, Flávio Átila da Silva Leite, Primeiro Secretário, 
Jefferson Marcos Bezerra, Segundo Secretário, Augusto César da Cunha 
Paiva, Primeiro Vice-Presidente, Gessé Valério de Oliveira, Segundo Vice-
Presidente, convidado o Vereador José Feliciano também ocupou a Mesa. 
Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta 
reunião e convida o Vereador Everaldo Júnior para fazer a leitura da Bíblia e 
uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro 
Secretário, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados, a ausência 
do parlamentar, Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), e os 
seguintes Edis chegaram após o início dos trabalhos: Flávio Átila, e Ezequiel 
Manoel. Logo após, foi aberto o Pequeno Expediente que teve a leitura da 
ata, e em continuidade, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que lesse 
o Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: 
Indicação nº 012/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo a construção de um muro de arrimo na rua da Alvorada, 
Charneca; Indicação nº 013/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que 
solicita ao Poder Executivo a construção de um muro na rua Adolfo Lins de 
Araújo, Torrinha; Indicação nº 014/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, 
que solicita ao Poder Executivo a instalação de um corrimão na escadaria da 
rua Santo Antônio, Charneca; Indicação nº 015/2020, Vereador José Feliciano 
– Cianinho, que solicita ao Poder Executivo o conserto do esgoto da rua 06, 
Praia de Itapuama; Indicação nº 016/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, 
que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo às margens 
da BR 101, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 017/2020, Vereador José 
Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação 
da rua do Arame, Charneca; Indicação nº 018/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da rua 33, 
Bela Vista; Indicação nº 019/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da rua 03, Bela Vista; 
Indicação nº 020/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
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Poder Executivo o calçamento da rua Severino José Feliciano, Charneca; 
Indicação nº 021/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo o calçamento da rua Alfredo Alves de Lima, Setor II, Enseada 
dos Corais; Indicação nº 059/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o conserto do esgoto e dos buracos 
na rua 21, Gaibu; Indicação nº 060/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o conserto e o desentupimento das 
canaletas da rua 09, Cohab; Indicação nº 061/2020, Vereador Vicente Mendes 
– Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a reposição das tampas 
de esgoto na rua 16, Bairro São Francisco; Indicação nº 062/2020, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
conserto da calçada e a capinação da rua 11, Bairro São Francisco; Indicação 
nº 063/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo o conserto de um buraco na rua 75, Cohab; Indicação nº 
064/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo o conserto de um cano na rua 21, Cohab; Indicação nº 065/2020, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza de entulhos na rua 40, Cohab; Indicação nº 066/2020, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
de entulhos na rua 14, Cohab; Indicação nº 067/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de 
entulhos na rua Presbítero Valdomiro Cordeiro, Rosário; Indicação nº 
068/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a retirada de entulhos na rua 47, Cohab; Indicação nº 069/2020,  
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza e a retirada de entulhos na rua 09, Cohab; Indicação nº 070/2020, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza e a retirada de entulhos na rua José Cassimiro da Silva, Cohab; 
Indicação nº 072/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a retirada de entulhos na rua 14, 
Cohab; Indicação nº 073/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a retirada de entulhos na rua da 
Aurora, Centro; Indicação nº 074/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a retirada de entulhos na 
rua 47, Cohab; Indicação nº 075/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a retirada de entulhos na 
rua 50, Cohab; Indicação nº 076/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a retirada de entulhos na 
rua Eraldo de Barros Souza, Cohab; Indicação nº 077/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
retirada de entulhos na rua 41, Cohab; Indicação nº 078/2020, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
e a retirada de entulhos na rua 58, Cohab; Indicação nº 113/2020, Vereadora 
Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo melhorias na coleta do lixo do 
Mercadão; Indicação nº 114/2020, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da rua das Larvas, Centro; Indicação nº 
115/2020, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo o 
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recolhimento de entulhos na rua Dr. Antônio de Souza Leão, Centro; Indicação 
nº 116/2020, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a 
manutenção do calçamento da Avenida Historiador Pereira da Costa, Centro; 
Indicação nº 117/2020, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Dr. Washington Luiz, Centro; Indicação nº 
118/2020, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder 
Executivo a desobstrução e a limpeza das canaletas da rua Nelson Mendes da 
Silva, Praia de Itapuama; Indicação nº 119/2020, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Nelson Mendes 
da Silva, Praia de Itapuama; Indicação nº 120/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
– Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a manutenção do campo de areia 
do Gaiolão, Bairro São Francisco; Indicação nº 121/2020, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a desobstrução e a 
limpeza das canaletas da rua Professora Raquel de Moraes Fraga, Vila Roca; 
Indicação nº 122/2020, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da rua Arnóbio Marques, Destilaria; Indicação nº 
123/2020, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder 
Executivo a instalação de um coletor de lixo na rua Onildo Marinho Espindola, 
Vila Social; Indicação nº 124/2020, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, 
que solicita ao Poder Executivo a desobstrução das galerias, reparos das 
calçadas e a substituição das tampas de esgoto da rua Renato José da Sena, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 125/2020, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Renato José da 
Sena, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 126/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
– Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua José Antônio 
da Silva, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 127/2020, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a implantação de 
coletores de lixo na rua Martiniano Gonçalves Brandão, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 014/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a reposição das placas das canaletas da rua das Águias, 
Pontezinha; Requerimento nº 015/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição das placas da galeria da rua do Riso, 
Pontezinha; Requerimento nº 016/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição das placas da galeria da rua José 
Gomes da Silva, Pontezinha; Requerimento nº 017/2020, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal próximo a rua da 
Mocidade, Pontezinha; Requerimento nº 018/2020, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 1ª Travessa 
do Areal, Pontezinha; Requerimento nº 019/2020, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua do Areal, 
Pontezinha; Requerimento nº 020/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Quatro, 
Pontezinha; Requerimento nº 021/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Travessa da 
Linha, Pontezinha; Requerimento nº 022/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Três, 
Pontezinha; Requerimento nº 023/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
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solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 3ª Travessa do 
Areal, Pontezinha; Requerimento nº 024/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a recuperação da escadaria e a instalação de um 
corrimão na rua Samuel Caetano da Silva, Pontezinha; Requerimento nº 
025/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da rua das Bromélias, Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 026/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita 
ao Poder Executivo a capinação da rua das Dálias, Loteamento Cidade Jardim, 
Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 027/2020, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua das Hortências, 
Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 028/2020, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 
das Orquídeas, Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 029/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua das Papoulas, Loteamento Cidade Jardim, Ponte 
dos Carvalhos; Requerimento nº 030/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Um, 
Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 031/2020, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
a drenagem da rua das Begônias LD, Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 032/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua das Bromélias, 
Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 033/2020, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
a drenagem da rua das papoulas, Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 082/2020, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, 
que solicita ao Poder Executivo a construção de uma rampa para portadores de 
necessidades especiais na agência dos Correios, da Avenida Historiador 
Pereira da Costa; Requerimento nº 083/2020, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a troca do abrigo para 
passageiros de ônibus da parada da antiga BR 101; Requerimento nº 
084/2020, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao 
Poder Executivo a troca da iluminação atual por lâmpadas de led, rua Manoel 
Clementino C. dos Santos, Vila Social; Requerimento nº 085/2020, Vereador 
Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a troca 
da iluminação atual por lâmpadas de led, rua José Lins Teles, Vila Social; 
Requerimento nº 086/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita a 
Mesa Diretora um Voto de Aplauso para o Sr. Amaro Romualdo de França, 
conhecido como Amaro Sarda, parabenizando-o pelo brilhante bingo 
beneficente realizado por ele no último domingo. Dando continuidade, o 
Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Parlamentares: Vereador José de Arimatéia que fala sobre um voto de Pesar 
para Adrizangela Maria, questiona as comissões permanentes da Casa, pede 
que se cumpra o Regimento, fala sobre a prerrogativa da nomeação das 
comissões, ainda discorre sobre o Caboprev e faz esclarecimentos sobre o 
instituto, diz que o presidente tem tido lisura na gerência da instituição, lembra 
da denúncia que fez gerou o afastamento do prefeito e que propôs a CPI, diz 
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que a aplicação do Caboprev não exime o crime do prefeito, lê relatório do 
escritório contratado pelo Caboprev e fala sobre a situação dos fundos que 
ninguém sabe onde está; Vereador Ricardo Carneiro demostra indignação em 
alguns atos do Presidente como a formação das comissões permanentes, diz 
que a prefeitura perdeu todos os prazos para o plano de mobilidade urbana, 
pede que essa comissão envie para o gabinete do prefeito um ofício que cobre 
justificativa do porquê o Município não elaborou o plano municipal de 
mobilidade urbana, e pede que se possa elaborar visita para ver a situação da 
orla, pois está com tapurus nas margens de Gaibu, afirma que o governo 
municipal sabe do problema, pois realizou audiência pública, diz que está 
tramitando denúncia no Ministério Público Federal e no Estadual na Promotoria 
de Meio Ambiente, por irresponsabilidade dos órgãos da prefeitura que não 
fiscaliza, e também da BRK, pede relatório a partir da comissão de ambiente, 
diz que o Presidente está tratando a Casa como se fosse dono e que é preciso 
respeitar as leis; em aparte, o Vereador Flávio Átila reclama sobre a 
presidência das comissões e pede que seja revisto; de volta ao Vereador 
Ricardo Carneiro, ele pede que seja revista as comissões e convida o 
presidente da comissão de Educação para fazer agenda para visitar os 
equipamentos que estão abandonados; Vereador Mário Anderson que fala 
sobre o falecimento da Sr.ª Josefa, conhecida como Finha, debate sobre a 
situação de gestão da Câmara, lembra de quando ele saiu, e critica o problema 
da saúde do Município que não faz exames de ressonância, pede que seja feita 
parceria para se aumentar o número desse exame, lembra do professor 
Mendonça com quem ele jogava futebol, contratado pela prefeitura, ocupava a 
mente dos adolescentes pelo desporto, pede que se coloque as crianças para 
praticar esportes, fala sobre o carnaval e pede que se dê subvenção, diz 
também que se faça escolinhas de dança; em aparte, o Vereador Ricardo 
Carneiro fala sobre o problema da saúde onde pessoas ligadas ao governo 
passam na frente dos outros, diz que acompanhou o grupo de mães de 
deficientes no Ministério Público, fala sobre os shows do povo feito pela 
população do Cabo que recebe pouco, e que das quadrilhas do Cabo só a do 
prefeito tem subvenção; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel fala sobre o 
debate das comissões, pede que conste em ata os pareceres das comissões 
venham para o plenário, e diz que aqui está se pensando que vai seguir os 
passos do ditador e fazer o que quiser, afirma que aqui não vai, cobra que se 
possa revogar a portaria que entre pessoas a partir de hoje, pois o povo vai 
pular a catraca, diz que a Casa é do povo, o povo tem direito de entrar, diz que 
a justiça vai fazer com que respeite, informa que na terça-feira vai apresentar 
relatório do que está acontecendo nesta Casa; em aparte, o Vereador Flávio 
Átila diz que fica feliz em Bocão e Ronaldo irem visitar os postinhos do Cabo, 
diz que a comissão não terá coragem de visitar, sempre teve coragem de dizer 
o que era errado na saúde, diz o prefeito colocou uma secretária pior na 
secretaria de saúde, afirma que a cidade é rica, mas pobre em saúde, sem 
políticas públicas, diz que esse ano é de reconstrução da cidade, cultura 
turismo, quer saber qual foi o ano que Lula gostou do são joão e do carnaval, 
pois trata os artistas locais a pão e água, diz que tem gente usando a Bíblia 
nas redes sociais, e ainda fala de gratidão; em aparte, o Vereador Ronaldo 
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Santos fala sobre quando foi secretário de esportes, diz que tem vários 
equipamentos no Município, e que o índice de violência é grande devido a 
ociosidade, diz que tentou tirar, utilizando os equipamentos nos finais de 
semana, lembra que antes quase todas as ruas tinha palhoção, diz ser preciso 
resgatar essa tradição cultural, lembra do professor Mendonça e do professor 
Valdir, diz que está a disposição para ir  fazer relatório e cobrar, se estiver 
errado, vai cobrar, está a disposição, para que as coisa possam ser resolvidas; 
de volta ao Vereador Mário Anderson, este diz que as pessoas o respeitam 
porque não é bajulador, fala olhando no olho, diz que tem uma relação de 
respeito com o prefeito, e muita gente do grupo não tem coragem, e pede que 
o Presidente se retrate publicamente; Vereador Jefferson Marcos fala sobre a 
saúde do Cabo que se encontra na fase terminal, informa que a sua equipe tem 
percorrido todas as unidades de saúde do Cabo, e em todas falta remédio, 
além de vários outros problemas, como a falta de uma geladeira no posto do 
Alto Santa Rosa, lembra diversas proposições que fez, diz que o Cabo vai 
gastar quase um milhão no carnaval e pede que esse dinheiro seja investido na 
saúde, pede ventiladores na escola Boa Vista; em aparte, o Vereador Mário 
Anderson ratifica a fala de Jefferson e pede que o dinheiro do carnaval seja 
aplicado em ressonâncias, questiona a apresentação de banda Eva, diz que 
não vai ao baile municipal, pois o dinheiro deveria ser gasto na saúde; em 
aparte, o Vereador Ricardo Carneiro, afirma que tem dinheiro para tudo para 
investir na saúde e na cultura, discorda de se pagar R$ 81 mil reais na Banda 
Eva, fala sobre a lei de sua autoria para o Município garantir que se aplique a 
lei de investimento local, diz que o Município não tem interesse de investir nos 
artistas locais; em aparte, O Vereador Flávio Átila diz Keko reformou o postinho 
de Pontezinha, e o prefeito diz que voltou pra consertar, e voltou porque estava 
preso, questiona as ações de Lula que desfez o que Keko tinha feito, diz que 
ele veio destruir, Keko foi correto com o prefeito, ele não foi golpista, nem 
traidor, e agora o grupo de Lula abandonou o Cabo, diz que vai falar em todos 
os lugares; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que já que existe uns 
puxa-saco do prefeito que ficam atacando em redes sociais, convida o 
Vereador Jefferson para fazer parte do seu partido, diz que ontem foi em 
Pontezinha e a prefeitura e a guarda, sem nenhuma ordem judicial, derrubou o 
muro do cidadão, sem indenizar, pede ao Vereador Neemias José que apure 
essas irregularidades, pois a guarda está dando apoio a um ato ilegal, na rua 
da mocidade nº 90; em aparte, o Vereador Augusto César diz que existe 
orçamento para turismo e para saúde, diz que Flávio não está racionando 
direito, pois o prefeito é Lula Cabral, diz que em Engenho Novo vai ter ordem 
de serviço, lista várias obras que estão sendo feitas, afirma que podem 
espernear, mas o prefeito que mais fez obras foi Lula Cabral; de volta ao 
Vereador Jefferson Marcos, este lista uma série de problemas na saúde, por 
isso não concorda que se gaste dinheiro no carnaval, ao invés de gastar na 
saúde, sustenta que o investimento do carnaval dava pra fazer um PSF em 
Ponte dos Carvalhos, e diz que o Vereador Augusto César concorda com o 
caos da saúde que está. Mantido o quórum, o Presidente abre a Ordem do Dia 
que teve as seguintes proposições a serem votadas: em Votação Única: 
Indicação nº 001/2020, Vereador Neemias Silva; Indicação nº 002/2020, 
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Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 003/2020, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 004/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 005/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 006/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
007/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 008/2020, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 009/2020, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 010/2020, Indicação nº 011/2020, Vereador 
José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 046/2020, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia; Indicação nº 047/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 048/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 049/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 050/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 051/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 052/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 053/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 054/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, Indicação nº 055/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 056/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 057/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 058/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 102/2020, Vereador Flávio Átila – Flávio do Fórum; 
Indicação nº 103/2020, Vereador Neemias Silva; Indicação nº 104/2020, 
Vereador Gessé Valério; Indicação nº 105/2020, Vereador Gessé Valério; 
Indicação nº 106/2020, Vereador Gessé Valério; Indicação nº 107/2020, 
Vereador Gessé Valério; Indicação nº 108/2020, Vereador Gessé Valério; 
Indicação nº 109/2020, Vereadora Maria Tereza Claudina; Indicação nº 
110/2020, Vereadora Maria Tereza Claudina; Indicação nº 111/2020, 
Vereadora Maria Tereza Claudina; Indicação nº 112/2020, Vereadora Maria 
Tereza Claudina; Requerimento nº 001/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Requerimento nº 002/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Requerimento nº 003/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho; Requerimento 
nº 004/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 005/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 006/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 007/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
008/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 009/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 010/2020, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 011/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
012/2020, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 013/2020, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 044/2020, Vereador Neemias Silva; 
Requerimento nº 045/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 
046/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 047/2020, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 048/2020, Vereador Ezequiel Manoel; 
Requerimento nº 049/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 
075/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 076/2020, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 077/2020; Vereador Ezequiel Manoel; 
Requerimento nº 078/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 
079/2020, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 080/2020, Vereadora 
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Maria Tereza Claudina; Requerimento nº 081/2020, Vereadora Maria Tereza 
Claudina; Projeto de Resolução nº 001/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia; todos aprovados a unanimidade: em Primeira Votação: Projeto 
de Lei nº 167/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Projeto de Lei nº 
168/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão; Projeto de Lei nº 
169/2019, Vereador Neemias José; Projeto de Lei nº 170/2019, Vereador José 
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho); todos aprovados a unanimidade. Por fim, 
O Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 11 de 
fevereiro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
VICENTE MENDES SILVA NETO 
 
 
FLÁVIO ÁTILA DA SILVA LEITE 
 
 
JEFERSON MARCOS BEZERRA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


